

我的乐园

每个人都有属于自己的乐园,有的人喜欢安静的大自然,有的人喜欢热闹的公园,还有的人偏爱家中的那个小房间。无论是怎样的乐园,都充满了我们珍贵的回忆和多彩的生活。乐园陪伴了我们成长,带给我们无穷无尽的欢乐。

★有的人喜欢健身房,每天挥汗如雨,享受锻炼身体美好时光;有的人喜欢游泳馆,每天像鱼儿一样自由自在地畅游,感受大海般的辽阔;而我的乐园却和别人与众不同,就是我家的小花园。

春天小花园里花香四溢。有洁白的茉莉花、紫红色的牵牛花、娇艳的牡丹花、还有星星点点的凤仙花……每当微风吹起,花香更是浓郁,每束花几乎都在风中跳舞,蝴蝶都看人迷了。初夏,小花园的桃树结满了硕大的果子。到了盛夏,桃子几乎成为了粉红色,又甜又香,令人垂涎三尺。

到了深秋,小花园瓜果飘香。有苹果、丰水梨、橘子、橙子……这时我就会和我的几个小伙伴一块儿荡秋千,一起捉迷藏,一起数着地面上的落叶,把落叶堆在一起,或者捡几片落叶带回去做树叶画……我们都沉浸在欢声笑语里。

寒冬腊月时,小花园没有了花香,也没有了果香,世界几乎被盖上了白色的棉被,安心入睡了。这大好时光,我怎么能放过呢?我和伙伴们捡起地上的白雪打起了雪仗,堆起了雪人,我们都玩得不亦乐乎。

品尝盛夏的桃子,细数深秋的落叶,打雪仗,堆雪人……你说,这个小花园难道不是我的乐园吗?

高新区实验学校604班
齐筱雅(证号2332122) 指导教师 陆青春

★我有一个小乐园,它不是富丽堂皇的宫殿,而是我小小的卧室。

我的卧室十分整洁。一张双人床,一个衣柜和一个书柜。衣柜里的每一件衣服都整齐地排着队,当然这都是我妈妈的战果。我把它当成一个秘密基地,常常会拿个小枕头或小被子躲进去睡觉,让爸爸妈妈哭笑不得。我的书柜里摆满了我的课外书和乐高成品。

我最喜欢我的小书桌,它时时催促我努力。期末考试的前夕,即使整幢大楼的灯都灭了,“小乐园”里常常还是灯火通明。当然,功夫不负有心人。我也总会拿到令人满意的好成绩。

当我遇到失败时,小乐园还会给我勇气和力量。记得上学期竞选班干部,我没选上,心情低落至极点。当看到书柜上《爱的教育》一书中,安利柯住院了还坚持写作文时,我就立马又重拾了信心。

小小的卧室是我的小乐园,也是我的心灵港湾。

高新区信懋小学403班
袁懿(证号2331707) 指导教师 毛丽虹

★天空是鸟儿的乐园,小溪是鱼儿的乐园,森林是老虎的乐园,而我的乐园是我的小书房,一个属于我自己的小天地。

我的乐园里有一个小书柜,这里装满了无数的知识,可以让我快乐地遨游在知识的海洋里,在这个神奇的地方,我认识了许多“朋友”,教会我许多道理,《神笔马良》教会我做人不能太贪心,要善良;《上下五千年》告诉我们中国悠久的历史 and 人文故事。看完《楚河说历史》我知道了张飞、关羽、刘备的“桃园三结义”,真是受益无穷啊!

当然这也是我的音乐小天地,每天晚上,我就会拿出我心爱的萨克斯,优雅地来一曲,不仅能与音乐交“朋友”,还能愉悦我的身心,一天的疲惫也渐渐消失了。

这就是我的乐园,它能带给我快乐与温暖。

镇海区骆驼中心学校405班
邱许钿(证号2331016) 指导教师 张怡



清香

镇海区澥浦中心学校402班

方骞颖(证号2331152) 指导教师 赖芬芬

★东部新城的生态长廊不仅是个风景优美的地方,也是我最喜欢的乐园。

一走进生态长廊,眼前就出现了一个小水塘,这就是我经常打水漂的地方。我拿起一块扁平的石子儿,人微俯下蹲,瞄准水塘的中心,斜斜地扔了过去。石子儿先在空中划过一道漂亮的弧线,然后轻轻地落在了水面上,犹如蜻蜓点水。我的打水漂绝活,把我的“俩保镖”小狗狗都看得惊呆了,它们朝我“汪汪汪”地叫了起来,好像在表扬我高超的技术呢!

穿过绿树成荫的石头小径,我们就来到了风景如画的长廊中心。只见一朵朵花儿争奇斗艳,为绿油油的草地镶上了一幅幅美丽的图案。在湖中央,有一群野鸭子在戏水,它们一会把头钻进水里觅食,一会儿拍拍翅膀,嘎嘎地叫上几声,玩得不亦乐乎。我踩着自己心爱的滑板车,在这如诗如画的风景里兜风,我的两只小狗也与我一起撒欢奔跑。

当然,生态长廊的欢乐还不止这些呢!我可以在春暖花开的时候放纸鸢,在炎炎夏日的时候捉昆虫,在金色的秋天捡落叶,在寒冷的冬天敲厚冰……生态长廊的乐趣无穷无尽,它就像个童年的大口袋,里面装满了生活里的多彩回忆,我爱生态长廊。

鄞州蓝青小学404班

翁海睿(证号2330544) 指导教师 鲍丹丹

★蓝天是鸟儿自由飞翔的乐园,碧海是鱼儿尽情畅游的乐园,黑土是种子生根发芽的乐园。我家的书房,则是我快乐成长的乐园。

这是一方属于我自己的小小天地。是一间约15平方米的小屋,屋内有一排书架,书架斜对面是我的玩具角,窗台边摆放着我的书桌。

书架上放着许多我喜欢看的书,如《史记》、《百科全书》等。每天做完作业,我就迫不及待地翻阅起书来,有时甚至连吃饭都忘了。书桌台角上的调光灯是我夜晚学习的好伙伴,每次它都陪我一起学习。

就是这不起眼的小小天地,陪我度过了十个春秋,它虽然小,但是我却很喜欢。从我记事开始,每当爸爸妈妈上班后,我便一个人在屋里玩游戏,编五彩故事。这个小小天地,伴着我成长,伴着我走向新的旅程。

慈溪市观海卫镇卫前小学402班
柴易辰(证号2330240) 指导教师 王瑜

【奇思妙想时刻】

“潘多拉魔盒”风光不再

镇海区艺术实验小学606班

余志轩(证号2330973) 指导老师 张颖

希腊神话中,潘多拉打开了宙斯交给她的魔盒,将疾病和灾难带给了人间,人们痛苦不堪。2100年,在一次次中国科学家的努力下,发明了神器“希望一号”。

在未来的街道上,相隔一公里就有一间小房子,房顶上挂着醒目的红色十字标记,人们整齐地在门口拍着队,进去的时候他们脸上有着痛苦的表情,出来的时候嘴角却荡漾着微笑。

于是,我们也好奇地走进房子,发现房间里放了一台庞大的机器,大概有两人多高,像一个厚厚的“安检门”。人们挨个进入“安检门”中,我也排队进入,只见一道红色的光圈从两侧发出,把我从头到脚扫描一遍,然后机器提示我把左手放进一个手掌形凹槽中,只听“叮”的一声,我感觉左手食指一麻,一滴血就被机器采集好了。这时,右侧显示出了我全身的状况,提醒我有严重的慢性胃炎,但是不用担心,机器正在调配适合我的基因药剂。

数分钟后,机器的出口右侧出现了一小杯红色的药水,我喝了下去。过了一会儿,我感觉胃部烧灼感消失了,果然是神药啊!

那有了“希望一号”,医生们不是失业了吗?不会的,因为疾病也是不断变化的,医生们都转入了科研的行列,深入研究。我们终将完全关闭“潘多拉魔盒”,继续给人们带来“希望”!

切尔诺贝利的悲鸣

孙文英小学布政校区601班

谭彦泽(证号2331262) 指导老师 宣霖琳

我是切尔诺贝利一户人家的小狗,我的腿抖动着,提醒我因几天没进食而极度虚弱,我时吐时缩的舌头映证了切尔诺贝利沉闷的天气。家里空荡荡的,只有我一条狗,自从那天深夜的一声震天动地的巨响,我的生活发生了天翻地覆的变化。

我在屋里徘徊,寻找着生的希望。家中的狗粮早已见底了。自从那晚主人走了之后,家里除了我的脚步声,没了别的动静。我从门下的狗洞里钻出去想要寻找我的主人。夜深了,一阵凄厉的狼嚎刺破夜空,一双绿眼睛在月光下发光,向我逼近,我吓得瑟瑟发抖,呲着牙。

“怦”的一声,那狼摇了两下,摔倒在地。我摇动着尾巴在弥漫着火药味的空气中寻找着我的救命恩人,可我的鼻子似乎失灵了,什么也闻不到了。容不得我细想,一声枪响伴随着腿部剧烈的疼痛,向我袭来。我顾不得剧痛的疼痛,瘸着腿躲到一块巨石后面,我伏在地上任由石子和草根刺着我的身体,“应该就在这儿!快找找!我打到它了。”一个人的声音伴随着脚步声慢慢走远,我向前狂奔,“人类居然这样。”我一边想一边狂奔,渐渐地,我的腿不知是因某种原因而不疼了,我眼前天旋地转,倒在这始终是个谜的世界里。隐隐约约地,我看到主人向我走来……



石膏头像

鄞州区德培小学606班

童洛瑶(证号2331574) 指导教师 朱浙吉